

曾部長視察板橋地檢 舉辦所屬聯合座談會

【本刊訊】法務部部長曾勇夫日前由檢察總長黃世銘、臺高檢署檢察長顏大和等陪同訪視新北市所屬各機關，並蒞臨板橋地檢署，假該署舉行新北市所屬各機關業務聯合座談會。座談會前部長巡視該署辦公室，親切與同仁寒暄，對於同仁努力工作之辛

勞與付出，表示慰勉之意。

聯合座談會由曾部長主持，首先由矯正機關、調查單位、板橋行政執行處等機關首長及該署蔡檢察長，就機關工作概況、遭遇問題及建議解決方案，進行業務簡報；隨後意見交流，會中發言踴躍，氣氛熱烈，曾部長對



各機關遭遇問題與建議事項均充分瞭解，並逐一回應。

基檢結合台電營運處 援助貧病保護管束人

【本刊訊】基隆地檢署因貧病受保護管束人積欠健保費致無法就醫，透過司法保護據點志工協助，首度與台電基隆營運處合作，該處致贈急難救助金一萬元，日前由檢察長涂達人及該處處長白銀隆前往慰問。

該署觀護志工吳建福為同時擔任司法保護據點總協調，於訪視個案之際，發現阿耀家境清寒且因病不良於行，僅能與母親依賴微薄的津貼補助生活，無力繳交健保費用而難以就醫治療。吳志工透過司法保護據點橫向聯繫，主動接觸台電基隆營運處，獲得該處支持，為阿耀申請急難救助，提供生活困難的阿耀健保分期費用補助，讓阿耀能夠順利就醫治療。



小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

桃檢關心弱勢舉辦暑期校園寫作班

【本刊訊】桃園地檢署關懷弱勢學童閱讀及寫作能力不遺餘力，連三年運用緩起訴處分金，結合學校、公益團體等單位，共同推動校園公益寫作班，日前特於八德國中舉辦聯合公益暑期校園寫作訓練結訓暨成果分享，檢察長張秋源親自頒發小說家獎獎狀及獎品，肯定弱勢學子的努力。



雄檢酒駕勞動人化身國道天使

【本刊訊】高雄地檢署與仁武區公所日前共同策劃川流不息武動綠意專案，在吳觀護人及區長呂世榮為參與社會勞動人及擴大就業方案人力加油打氣下展開。專案首站選在交通頻繁的國道十號仁武交流道口，社會勞動人在人車鼎沸的路口，背著除草機整頓分流島上叢生的雜草，及清理砂石車行經後遺留在道路上的碎石。



呂區長表示，仁武是縣市合併後大高雄的中心，有國道十號、一號經過，需注入人力養護道路與保護環境，申請社會勞動人力以來，支援仁武多個路平專案，呂區長對社會勞動人的投入與努力，表達深切的謝意。

犯保士林分會手作烘培坊技訓課開班

【本刊訊】犯保士林分會為鼓舞馨生人走出憂傷，以自助人助之信念為出發，辦理烘培技藝訓練課程，鼓勵馨生人以雙手實作體驗真實的烘培，希望能為個案家庭創造心靈及職場的第二個春天。

在士林地檢署緩起訴處分金支應下，由具備丙級證照的保護志工彭秀端擔綱指導甜入馨一手作烘培坊系列課程，教學製作多樣中西式點心，除增加馨生人一技之長外，亦盼透過本課程，使學習者得到烘培的快樂，豐富家庭生活；此外，學員藉由課程學習人際互動，使馨生人相互瞭解彼此的生命故事。主委陳金華表達支持個案的立場，家屬遇到難關均可向分會求援，分會的大門永遠為個案敞開。

